A haromszog szerkesztését lasd a K.M.L.IV. évfolyaméanak 44. lapjan.
Ugyanott lattuk méar, hogy a3 = 180° — 2« és ay = cos «; igy tehat

ap aq
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legyen 2s1 = ay + by + ¢, gy

cosar = sin = = \/(Sl —bu)(e1 - CI), cosff = \/(Sl —a1)(s1—¢1)
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Jegyzet. ABC haromszogon kivill még AMC, BMC és BM A tompaszogi haromszogek is kielégitik a feladatot. E
haromszogek szogei koziil az M csicsnal fekvsk a hegyesszogl haromszog szemben fekvd szogeinek mellékszogei; A, B

és C' cstucsokndl fekvs szogeik pedig potloszogei a hegyesszogl haromszog ugyanazon oldalanak ellenkezd végpontjan
fekve szogeinek. E haromszogek oldalai:
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A 280. feladatot megoldottik: Devecis Mihaly, Scholez Karoly, Spitzer Odon.



